



## **В Международный день защиты детей заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области навесил детей, прибывших из Мариуполя**



В Международный день защиты детей заместитель руководителя СУ СК России по Костромской области С.А.Болтышов и старший помощник руководителя следственного управления Е.А.Мартыанова навесили детей, прибывших в Костромскую область из Мариуполя.

Дети проживают вместе со своими родственниками в одном из детских социальных учреждений. Сотрудники следственного управления ознакомились с условиями проживания, пообщались с детьми, их мамами и директором учреждения.



В этот добрый детский праздник сотрудники регионального СК подготовили подарки, которые вручены детям с пожеланиями хорошего настроения, верных друзей, веселых летних каникул, положительных эмоций, здоровья и всего самого наилучшего.

Ребята и взрослые поблагодарили офицеров СК за поздравление, слова поддержки и проявленное внимание.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1693248>